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Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
x2—(x-2y)-(x+2y) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(5n—8)-(—3n)+ (4n—3)2 =

Zjednoduste a vysledny vyraz rozlozte na souéin podle vzorce:

7-34+10-(a®>+10)—a-(a+66) =
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Reste rovnici:

1 1 2( 1)
7t3=2 0y

Reste soustavu rovnic:

3 +3 =1
x+2y =
35y+3x=65
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Zahradnik sézel na zahon sazenice. Sazenic salatl zasadil o 4 vice nez sazenic okurek.
Na zahoné ¢tvrtinu sazenic salatd zlikvidovali sliméci a Sestina sazenic okurek uschla.

V3echny ostatni sazenice se ujaly. Na zahoné se tak ujal stejny pocet sazenic salatti a okurek.

(cw)
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6 Urcete,

6.1 kolik sazenic salata zahradnik zasadil,

6.2 kolik sazenic okurek se ujalo.
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Stejné vyrobky jsou po 12 kusech baleny do stejnych krabic.

Na vahu se polozily tii krabice, z nichz dvé byly pIné, ale ve tieti krabici 5 vyrobkd chybélo.

Tyto tii krabice i s vyrobky vazily dohromady 2 kg.
Kdyz se z vahy odebraly obé plné krabice, displej vahy ukazoval 480 g.

(cw)
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Vypoctéte, jaka je hmotnost v gramech
jedné plIné krabice,
jednoho vyrobku,

jedné prazdné krabice.




image10.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Z rohti &tverce se stranou délky 27 cm se nejprve odstfihnou étyfi shodné trojuhelniky a poté
se vykresli ornament.

Ornament obsahuje jeden tmavy ¢tyfahelnik uprostied, ¢tyfi shodné bilé obdélniky a ctyfi
shodné bilé trojihelniky, jejichz krat3i strany maji délky 9cma 12 cm.
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8 Vypoctéte
8.1 v cm obvod ornamentu (zakresleného vpravo),

82 vem? celkovy obsah bilych ploch ornamentu (zakresleného vpravo).




image12.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roving lezi trojuhelnik ABC, na jehoz strané BC je umistén bod A’
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Bod A’ je vrchol trojihelniku A'B'C, ktery je obrazem trojihelniku ABC
ve stfedové soumémosti se stiedem S.

Sestrojte a oznaéte pismenem stfed soumérnosti S.

Sestrojte vrcholy B' a C' trojuhelniku A'B'C’, oznaéte je pismeny
atrojuhelnik narysujte.
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V néaértku pravidelného desetitihelniku
se stfedem S jsou vyznaceny thly a, 8, y.

A
N
[>
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13

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

Uhly neméfte, nacrtek neni presny.

a=72°
B <36°

y=a
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Vroviné lezi pfimky AC a PX, které se protinaji v bodé P.
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Body A, Cjsou vrcholy pravothlého lichobézniku ABCD
se zakladnami AB, CD a pravym thlem pii vrcholu D.
Bod P je prusecik thlopfi¢ek tohoto lichobézniku.
Vrchol D lezi na pfimce PX.

Sestrojte vrcholy B, D pravouhlého lichobézniku ABCD, oznaéte je pismeny
a lichobéznik narysujte.

Najdéte viechna fese!
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Kytice byla svazana ze tfi druh( kv rizi, chryzantém a static.

R0Zi a chryzantém dohromady je v kytici o 2 vice nez chryzantém a static dohromady.
Pocet rizi ku poctu static je v poméru 5 : 4, pocet static ku po¢tu chryzantém v poméru 2 : 3.
V tabulce je u kazdého druhu kvétin uvedena cena za jeden kus. Cena celé kytice se ziska
jako soucet cen jednotlivych kvétin, z nichz byla kytice svazana.

Druh kvétiny | Cena za kus Pocet kusa v kytici

Raze 54 korun

Chryzantéma 40 korun

Statice 35korun
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Kolik korun bude stat cela kytice?
A) 1090 korun
B) 1252korun
Q) 1280 korun
D) 1300 korun

E) jinou castku
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Na ¢tvrtku papiru narysujeme rovné &ary, které jsou rovnobézné s jednim nebo s druhym
okrajem ¢tvrtky. Cary jsou nakresleny pres celou étvrtku a rozdélujiji na nékolik éasti.

Napf. na obréazku rozdéluje 6 rovnych &ar &tvrtku na 15 Easti.
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Jaky je nejmensi pocet rovnych éar, které rozdéli ctvrtku na 40 &asti?

A
B)
@]
D)
E)

1
12
13
14

vétdinez 14
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Drevény domecek se skladé ze dvou kolmych hranoli
a stoji na vodorovné podlozce.

Plocha, kterou se domecek dotyka podlozky,
mé obsah 16 cm?.

V obrézku jsou oznaceny nékteré rozméry hranold.
Plativ = a.
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Jaky je objem domecku?
A 42cm’
B) 48cm’
Q) 56cm?®
D) 64cm’

E) jinyobjem
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15 dte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Tri pétiny objemu nadoby jsou zapInény vodou.
Celou nadobu zaplnime po doliti dal3ich 14 litri vody. (Nadoba nepfetece.)

Jaky je objem nadoby?

15.2  Voda v nadobé vypliiuje 55 % jejiho objemu. Kdyz z nadoby odebereme 12 litrl
vody, bude zaplnéna pfesné ¢tvrtina objemu nadoby.

Jaky je objem nadoby?

153 Vkazdé ze tii stejnych nadob je nalito jiné mnoZstvi vody.
V prvni nddobé vypliiuje voda 30 % jejiho objemu a ve druhé nadobé 40 %
objemu. Ve teti nadobé je 19 litrd vody.
Kdybychom vodu ze v3ech nadob rozdélili rovnomémé, voda by v kazdé nadobé
vyplnila dvé pétiny jejiho objemu.

Jaky je objem jedné nadoby?
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B)
le]
D)
E)
F)

30 litrd
33 litrl
35 litrd
38 litr
40 litr

jiny objem
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Vypocététe, o kolik cm? je plocha o obsahu 0,2 m? vétsi nez plocha o obsahu 20 cm?.
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Pro kazdou dvojici obdélniki sestavenych ze stejného poctu étvereck platk:
- Vy33iz obou obdélnikii ma vdy o jednu fadu Etvereckii vice nez nizsi obdélnik.
- Vy33i obdélnik vznikne z niziho obdélniku presunutim nékolika sloupcii do horni fady.
- Potet presunutych sloupcii je vzdy o 1 mensi, nez je pocet fad v niz3im obdélniku.
Tedy z obdélniku se 2 fadami se premisti 1 sloupec, z obdélniku se 3 fadami 2 sloupce atd.
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161 Vjedné dvojici obdélniki mé nizsi obdéinik 21 fad.
V této dvojici uréete pocet sloupcii ve vy3sim obdélniku.

162 Vjiné dvojici obdéiniki ma vyssi obdélnik 110 sloupci.
V této dvojici urcete poget fad v niSim obdélniku.
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2 Vypocitéte:
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Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.





